
 

 

 

GLAZBENO-SCENSKI PROGRAM U DVORU 

 

Večer posvećena Beethovenu u izvedbi ansambla Umberto Giordano 

 

Dubrovnik, 21. srpnja 2017. – Program 68. Dubrovačkih ljetnih igara u Kneževu dvoru nastavlja 

talijanski Ansambl Umberto Giordano glazbeno-scenskim programom Ludwigove pjesme koji će se 
održati u nedjelju, 23. srpnja s početkom u 21:30 sati.  

 
Program opisuje jedinstveni portret Ludwiga van Beethovena kroz čitanje zamišljenog pisma njegova 

nećaka Karla engleskom izdavaču Georgeu Thompsonu u kojem piše o ujakovoj smrti. Glumac, u ulozi 
Beethovenova nećaka, priča priču o skladateljevom životu, dok se evociraju popularne, ali i one manje 

poznate glazbene teme. Program je koncentriran na Beethovenove manje poznate kompozicije, poput 
njegovih narodnih pjesama, no ipak publici nudi i transkripcije njegovih najslavnijih djela, poput simfonijskih 

djela i nekih originalnih skladbi za glasovir, violinu i violončelo, kako bi se dao potpun profil bonnskog 
genija. Tekst uz Beethovenovu vječnu glazbu pripremio je Francesco Sanvitale. 

 
Ansambl Umberto Giordano iz Foggije (Italija) komorni je sastav kojeg sačinjavaju glazbenici poznati 
po svojim zavidnim karijerama i suradnji s drugim uglednim glazbenicima. Ansambl čine violinist Dino De 

Palma, violončelist Luciano Tarantino, pijanist Marco Moresco te sopran Ripalta Bufo i tenor 
Aldo Caputo. Izvrsno su prihvaćen od publike i kritike zahvaljujući svojim originalnim i rafiniranim 

programima, koji su često premijere i originalni projekti, a ansambl izvodi i repertoar koji obuhvaća djela 
od klasične glazbe do lirske opere, od komornih inačica opera do izvedbi u kojima se uvijek na nov i 

različit način isprepliću glazba, naracija, ples i druge umjetničke forme. U programu sudjeluje i talijanski 
glumac Giampiero Mancini koji je već u dobi od devetnaest godina proglašen “jednim od najsjajnijih 

talenata talijanskog teatra” od strane kazališne kritike. Mancinijeva svestranost omogućava mu tumačenje 
uloga u posve različitim žanrovima. Idealan način ekspresije za Mancinija je zapravo uloga glumca-pjevača, 

te stoga blisko surađuje s najuglednijim talijanskim i inozemnim simfonijskim institucijama kao glumac, 
redatelj i dramaturg. 

 
Ulaznice su dostupne online na internetskim stranicama Igara te na blagajnama u Festivalskoj palači (Od 

Sigurate 1) i u Luži kao i na ulazu, jedan sat prije početka koncerta. Svi stanovnici Dubrovačko-
neretvanske županije ostvaruju popust od 30% za kupnju ulaznica na prodajnim mjestima. 
 

 
# # # 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih 

umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te vjerni 
sponzori: Mastercard®, Tele2, HEP, Kraš, ALH i brojni drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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